中共南通职业大学委员会

9月份全面从严治党工作会议纪要

2025年9月4日上午,学校党委在1306会议室召开9月份全面从严治党工作会议。参加会议的有:校党委书记羌毅,校党委副书记陈蔓生,副校长戴世明,纪委书记黄良斌,副校长朱亚林,党委委员、组织部(统战部)部长李跃兵,五级职员赵峰以及各党群部门和党总支主要负责人,组织部、宣传部、纪委办全体同志。

会议传达学习了《中共中央办公厅关于加强党建带团建工作的意见》, 听取了工会、团委、妇联、社科联、技师学院党总支、宣传部结合自身工作实际, 围绕加强党建引领群团, 推进群团开展工作的思路和举措。

会议指出,群团是党在高校组织、联系、服务师生的桥梁纽带,更是激发校园活力、营造和谐氛围、推动学校事业高质量发展的"助推器"。只有加强党的全面领导,将全面从严治党要求贯穿群团工作全过程各方面,进一步规范组织运行,提升工作效能,才能真正将党的政治优势、组织优势转化为推动学校发展的强大动能,才能引领群团始终沿着正确方向稳步前行。

会议要求,一是群团组织要始终坚持党的领导,严守政治纪律和政治规矩,自觉贯彻党的路线方针政策,在讲党性、讲政治、讲忠诚、讲担当中彰显群团作为。二是群团组织要不断增强影响

力、凝聚力和战斗力,进一步提升工作质效,围绕学校高质量发 展的中心任务,以改革创新推动组织增强活力,以履职尽责带动 服务师生水平。三是党总支书记要进一步增强责任意识和担当精 神,通过组织建设和队伍建设持续凝聚群团力量,不断密切群团 同师生之间的血肉联系,以党建带群建,让党的群众路线在学校 迸发新的活力。四是群团要充分发挥组织职能,以关爱聚合力, 以运动强体魄,不断擦亮"运动在职大"的品牌,引导全校师生 培养一项运动技能,养成一个运动习惯,加入一支运动团队,参 加一项运动赛事,收获一个健康人生。五是工会要做好服务前置, 通过设立分工会意见箱做好精准服务,通过定期向教职工征集和 反馈意见深化民主管理,通过内引外联、校内帮扶等行动服务学 校中心发展大局, 切实承担起维护教职工权益、服务学校发展、 凝聚思想共识的重要使命。 六是共青团要坚持全面从严治团,紧 扣强"三性"去"四化"要求,紧盯强化大局贡献度目标,聚焦 思想引领主责主业,深化五育融合,积极搭建实践平台,引领青 年学生深入社会实践、投身志愿服务、开拓创新创业,全方位服 务青年成长成才,党员干部要多做青年友,不做青年"官",努 力同广大青年学生对上话、交上心,坚决摒弃官气重、架子大等 不良作风。七是妇联要聚焦女教职工和女学生现实需求, 通过思 想引领筑牢理想信念,通过组织体系树立榜样,在教育教学中开 展技能培训与结对帮扶, 在科研创新中提供资金支持, 在服务管 理中回应诉求,在文化建设中组织特色活动,不断提升女同志的 幸福感和成就感,实现工作与生活、单位与家庭的和谐发展。八 是社科联要进一步整合学校内部资源,统筹协调好学术研究等工 作, 注重方法, 提高实效, 在确保市级课题项目的基础上, 积极申报省级以上课题项目, 持续产出更多高质量的、具有广泛影响力的新成果。

会议强调,一是要严肃认真抓好市委巡察的整改落实,各处室负责人要落实整改责任,把自己摆进去,对照职责抓整改,不做"甩手掌柜"。二是要持续抵御和防范宗教向高校渗透,持续加强对师生信教、参与非法宗教活动的排查,在理论中心组学习、思政课程中加入相关理论学习,确保学校的意识形态安全。三是要注重创新创业大赛"金种子"的培育,提升创新创业大赛获奖在年终考核中的比重。四是党组织关系转接要抓好责任落实和程序规范,确保高效、迅速完成转接。五是要积极探索"五育融合"新范式,推动学生全面发展、健康成长,尽快组建校级足球队。

会议对高校领域突出问题整治、市委巡察整改、学生军训等工作提出了要求。(详见附件)

附件: 9月份全面从严治党工作要点